
Аналитическая справка по результатам анкетирования родителей 

«Отношение родителей к содержанию и внедрению ФОП ДО»  

В сентябре месяце 2023 года в детском саду № 34 провели анкетирование 

родителей (законных представителей) 

В анкетировании приняли участие 92 % родителей  

Показатели  Количество % 

Из каких источников Вы узнали о внедрению 

Федеральной образовательной программы 

дошкольного образования (далее ФОП ДО)? 

o Из личной беседы с воспитателем 

o Был информирован на родительском собрании 

o Увидел информацию на сайте, аккаунтах 

детского сада 

o Прочитал на информационных стендах детского 

сада 

o Ничего не знаю 

 

 

 

7% 

68% 

17% 

 

8% 

 

 

На сколь Вы полно информированы о содержании 

ФОП ДО в целом? 

o Информирован достаточно полно 

o Информирован недостаточно 

o Вообще не информирован 

 

 

 

93% 

7% 

0 

Как Вы относитесь к внедрению ФОП ДО в целом? 

o Положительно 

o Отрицательно 

o Затрудняюсь ответить 

 

 

81% 

0 

19% 

Как Вы думаете, изменится ли роль родителей 

в образовательном процессе в связи с введением ФОП 

ДО? 

o Роль родителя усилится 

o Не изменится 

o Роль родителя уменьшится 

 

 

 

 

45% 

55% 

0 

Планируете ли Вы продолжить знакомство с 

материалами ФОП ДО самостоятельно? 

o Да 

o Нет 

o Не знаю 

 

 

 

40% 

14% 

46%) 

  

Результаты анкетирования показали заинтересованность родителей 

внедрением ФОП и планируют продолжать знакомиться с материалами. 

Большая часть опрошенных родителей знакомы с содержание благодаря 

информации, представленной дошкольной организацией в сети Интернет на 



сайте детского сада, также на информационных стендах детского сада,  а 

также информация была предложена родителям для разъяснения на 

родительских собраниях групп.  
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